【学海风暴】2016沪科版八年级物理上册同步导练：2.3快与慢
基础导练

1.物理学中用________来表示物体运动的快慢，其大小等于运动物体在_____________内通过的_______.

2..一辆火车的运动速度是72km/h;燕子飞行速度可达48 m/s.燕子比火车运动的______.

3.汽车以25m/s的速度行驶了2h,它在这段时间内通过的路程是______km; 如果以这个速度行驶，要通过135 km路程需要______h.
4.下列说法中正确的是（     ）

A.在平直的铁轨上行驶的火车做匀速直线运动

B.在平直的铁轨上从车站开出的火车做变速直线运动

C.射出枪口的子弹在空中飞行做的是变速直线运动

D.在轨道上运行的人造地球卫星做匀速直线运动

能力提升

1.从匀速直线运动的速度公式 
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得出的结论，正确的是（     ）

A.速度与路程成正比

B.速度与时间成反比

C.速度不变，路程与时间成正比

D.速度与路程成反比

2.声音在空气中传播的速度是340 m/[image: image2.png]2R (ZXXK.COMRBL T




s,人对着相距425 m的高山喊一声，听到回声需经过的时间是（     ）

A.1.25 s                


B.0.625 s

C.0.8 s
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5 s

3.（多选）“骑车的速度比步行的速度快”，这句话表示（     ）

A.骑车的人通[image: image4.png]2R (ZXXK.COMRBL T




过的路程比步行的人通过的路程长

B.通过的路程相等时，骑车的人[image: image5.png]2R (ZXXK.COMRBL T
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用的时间比步行的人少

C.在相同的时间内，骑车的人通过的路程比步行的人通过的路程长

D.以上说法都不对

4.汽车沿平直[image: image7.png]2R (ZXXK.COMRBL T




公路从甲地开往乙地，两地相距90 km，开始时汽车以10 m/s的[image: image8.png]2R (ZXXK.COMRBL T




速度行驶了1.5 h，然后余下的路程要在45 min内匀速行驶完，求：后来汽车应以多大的速度行驶？

参考答案

基础导练

1. 速度  单位时间  路程     

2. 快    

3.180   1.5   

4.B
能力提升

1. C   2.D   3.BC

4.48 km/h或13.3 m/s
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